庄内町社会福祉協議会の老人福祉センター・バス等を
ご利用予定の方へ



新型コロナウィルス等感染症に関する注意喚起とお願い

新型コロナウィルスが猛威を振るっています！
[bookmark: _GoBack]
感染拡大防止のため、　以下の点に注意・ご協力をお願いいたします！

令和２年３月２日　　庄内町社会福祉協議会
老人福祉センター長

[bookmark: _Hlk34036735]●老人福祉センター・バス等ご利用者、バス等運転者各位へ

[bookmark: _Hlk34036437]　①風邪のような症状のある方は老人福祉センターの利用・バス等の乗車をご遠慮ください！

②老人福祉センター・バス等のみならず、他施設の利用や外出の際に、不要不急の場合は外出を控え、手洗い・うがい・マスクの着用等を徹底し、感染拡大の防止に努めるようお願いします！


●行事等主催者様、各団体の代表者様へ

　①感染拡大の防止という観点から、感染の広がり、会場の状況等を踏まえ、開催・バス等の利用の必要性を改めて検討していただくようお願いします！

　②風邪のような症状のある方は老人福祉センターの利用・バス等の乗車をご遠慮ください！

　③老人福祉センター・バス等のみならず、他施設の利用や外出の際に、不要不急の場合は　外出を控え、手洗い・うがい・マスクの着用等を徹底し、感染拡大の防止に努めるよう、参加者・会員等へ注意喚起を行ってください！


※今後の状況から、国・県・町等からの要請・指導等により、本会で老人福祉センター・バス等の利用を中止させていただく場合がございます。ご了承ください。
社会福祉法人庄内町社会福祉協議会
①余目老人福祉センター〒999-7781　庄内町余目字大塚1-2
電話４３－３０６６、FAX４３－３０７６
②立川老人福祉センター〒999-6601　庄内町狩川字大釜23-1
電話５６－３３７３、FAX５６－２４３４

